

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2015年7月

21日  
星期二

乙未年六月初六

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13266号

今日12版

http://www.zynews.com

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云 风力 东南风3级 温度 最高32℃ 最低24℃ 降水概率 20%

新闻热线:6765551

## 习近平主持召开中共中央政治局会议

# 十八届五中全会 10月召开

新华社北京7月20日电 中共中央政治局7月20日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,到2020年全面建成小康社会,是我们党确定的“两个一百年”奋斗目标第一个百年奋斗目标。“十三五”时期是全面建成小康社会的决定性阶段,“十三五”规划必须紧紧围绕实现这个奋斗目标来制定。当前,和平与发展的时代主题没有变,我国经济发展进入新常态,我国发展既面临大有作为的重大战略机遇期,也面临诸多矛盾相互叠加的严峻挑战。我们要准确把握战略机遇期内涵的深刻变化,更加有效地应对各种风险和挑战,在改革开放以来的坚实基础上,坚定信心,锐意进取,奋发有为,继续集中力量把自己的事情办好,不断开拓发展新境界。

会议指出,推动“十三五”时期我国

经济社会发展,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党,坚持发展第一要务,全面推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设,确保如期全面建成小康社会,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦奠定更加坚实的基础。

会议强调,“十三五”时期,我国发展的环境、条件、任务、要求等都发生了新的变化。认识新常态、适应新常态、引领新常态,保持经济社会持续健康发展,必须有新理念、新思路、新举措。发展理念是发展行动的先导,是发展思路、发展方向、发展着力点的集中体现。要认真总结实践经验,深入分析问题,把发展理念梳理好、讲清楚,以发展理念转变引领发展方式转变,以发展方式转变推动发展质量和

效益提升,为“十三五”时期我国经济社会发展指好道、领好航。

会议指出,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益是发展的根本目的,必须把增进人民福祉、促进人的全面发展作为发展的出发点和落脚点。必须坚持以经济建设为中心,从实际出发,创新和完善宏观调控方式,保持经济中高速增长,迈向中高端水平,推动实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。必须按照完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的全面深化改革总目标,加快完善各方面体制机制,进一步转变政府职能,为发展提供持续动力。必须完善社会主义市场经济法治体系,加快法治经济和法治社会建设,把经济社会发展纳入法治化轨道。必须深化全方位对外开放,妥善应对外部环境变化,推动互利共赢、共同发展。必须贯彻全面从严治党要求,不断提高党的执政能力和执政水平,确保我国发展航船沿着正确航道破浪前进。会议还研究了其他事项。

## 成思危同志遗体在京火化

成思危同志病重期间和逝世后,习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽江泽民胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对成思危同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽等到八宝山革命公墓送别

新华社北京7月20日电 著名的经济学家和社会活动家,中国民主建国会和中华职业教育社的杰出领导人,中国共产党的亲密朋友,第九届、十届全国人民代表大会常务委员副委员长,中国民主建国会第六届、七届、八届中央委员会主席,中华职业教育社第八届、九届理事会理事长成思危同志的遗体,20日在北京八宝山革命公墓火化。

成思危同志因病医治无效,于2015年7月12日0时34分在北京逝世,享年80岁。

成思危同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对成思危同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

20日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念成思危同志”,横幅下方是成思危同志的遗像。成思危同志的遗体安

卧在鲜花翠柏丛中。

上午9时许,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等,在哀乐声中缓步来到成思危同志的遗体前肃立默哀,向成思危同志的遗体三鞠躬,并与成思危同志亲属一一握手,表示慰问。

党和国家有关领导同志,前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,成思危同志生前友好和家乡代表也前往送别。

## 万里同志遗体 22日火化

天安门等地将下半旗志哀

新华社北京7月20日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十一届、十二届中央书记处书记,第

十二届、十三届中央政治局委员,国务院原副总理,第七届全国人民代表大会常务委员委员长万里同志的遗体,将于22日在北京火化。

为悼念万里同志,22日,首都

天安门、新华门、人民大会堂、外交部,各省、自治区、直辖市党委、政府所在地,香港特别行政区、澳门特别行政区,各边境口岸,对外海空港口,中国驻外使领馆将下半旗志哀。



半年数字看亮点

## 上半年郑州经济增长9.3%

增速居河南之首 分别高于全国全省2.3和1.5个百分点

本报讯(记者 侯爱敏)昨日从统计局传出消息,上半年我市实现生产总值3361亿元,同比增长9.3%,比上年同期加快0.4个百分点,比一季度加快1.3个百分点。增速分别高于全国、全省2.3、1.5个百分点,在全省18个省辖市中居第1位,比一季度上升3位。

一季度,我市经济运行主要呈现以下特点:

在全省经济中的首位度进一步提高。上半年我市GDP占全省比重为20.1%,比一季度提高0.5个百分点。三次产业占全省比重分别为4.1%、19.6%、25.1%。与一季度相比,第一产业降低0.4个百分点,第二和第三产业分别提高0.7、1.1个百分点。

第二产业和第三产业增速加快且高于全国、全省。上半年全市第二产业实现增加值1689亿元,同比增长9.4%,比上年同期加快0.1个百分点;增速分别高于全国、全省3.3、1.5个百分点。第三产业实现增加值1600亿元,同比增长9.4%,比上年同期加快0.8个百分点,比一季度加快3.1个百分点;增速分别高于全国、全省1.0、0.6个百分点。

第三产业成为经济增速加快的主要驱动力。从对经济增长的贡献率看,上半年三次产业贡献率分别为0.7%、53.8%、45.5%。与上年同期相比,第一产业和第二产业的贡献率分别降低0.1、0.5个百分点,第三产业提高5.1个百分点。第三产业成为我市

经济增速加快的主要驱动力。从对经济增长的拉动作用看,上半年三次产业依次拉动GDP增长0.1、5.4、2.2个百分点。第三产业与第二产业在经济增长拉动上的差距进一步缩小。

其他服务业和房地产业成为亮点。上半年,租赁和商务服务业、科学研究和技术服务业等其他服务业增长8.7%,比一季度加快8.2个百分点,对经济增长的贡献率提高15.2%,比一季度提高14.1个百分点;房地产业增长7.3%,比一季度加快6.6个百分点,贡献率提高2.9个百分点;住宿餐饮业增长6.9%,比一季度加快0.9个百分点;批发零售业增长7.1%,比一季度加快0.5个百分点;交通运输、仓储和邮政业增长1.7%,与一季度持平。

## 中共中央决定给予令计划开除党籍开除公职处分

将令计划涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理

新华社北京7月20日电 7月20日,中共中央政治局会议审议通过《关于令计划严重违纪违法问题的审查报告》,决定给予令计划开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

根据中央纪委、最高人民检察院、公安部在查办案件中发现的线索,2014年12月22日,中共中央政治局常委会召开会议,决定对令计划立案审查。

经查,令计划严重违反党的政治纪律、政治规矩、组织纪律、保密纪律;利用职务便利为多人谋取利益,本人或通过家人收受巨额贿赂;违纪违法获取党和国家大量核心机密;严重违反廉洁自律规定,本人及其妻收受他人钱物,为其妻经营活动谋取利益;与多名女性通奸,进行权色交易;对亲属利用其职务影响力敛财牟利负有重要责任。调查中还发现令计划其他涉嫌犯罪线索。令计划的行为完全背离

了党的性质和宗旨,严重违反党的纪律,极大损害党的形象,社会影响极其恶劣。

2015年7月20日,中央政治局会议审议通过中央纪委《关于令计划严重违纪违法问题的审查报告》,根据《中国共产党纪律处分条例》,参照《行政机关公务员处分条例》的有关规定,决定给予令计划开除党籍、开除公职处分,将令计划涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

## 检察机关依法决定对令计划立案侦查

新华社北京7月20日电 最高人民检察院经审查决定,依法对全国

政协原副主席、中央统战部原部长令计划以涉嫌受贿罪立案侦查并

予以逮捕。案件侦查工作正在依法进行中。

## 共产党与腐败水火不容

人民日报评论员

从严治党不是空话,惩治腐败没有例外。7月20日,中共中央政治局会议决定给予令计划开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。这一决定,充分体现了党中央坚决维护党的集中统一、坚持全面从严治党、坚定不移惩治腐败的鲜明态度和坚强意志,得到了全党同志和广大人民群众衷心拥护和坚决支持。

共产党与腐败水火不容,人民群众对腐败深恶痛绝。令计划的所作所为,完全背离了党的性质和宗旨,严重违反党的纪律,极大损害党的形象,社会影响极其恶劣。彻底查处令计划严重违纪违法案件,彻底肃清令计划造成的恶劣影响,对消除党内隐患、严肃党内政治生活、净化党的队伍具有重要意义。坚定不移惩治腐败,坚决清除害群之马,是我们党有力量的表现,也是全党同志和广大人民群众的共同愿望。

党的十八大以来,以习近平同志为

总书记的党中央从党和国家生死存亡的高度,坚定不移全面从严治党,坚定不移不移依法惩治腐败,顺民意、得民心,为经济社会发展凝聚了强大正能量。对令计划的查处再次表明,我们党始终保持反腐败高压态势,猛药去疴的决心不会减,刮骨疗毒的勇气不会泄,“零容忍”的态度不会变,严厉惩处的尺度不会松。始终保持永远在路上的政治勇气和坚定决心,我们一定能打赢反腐败这场攻坚战、持久战。

党纪国法是反腐败的防火墙,政治纪律和政治规矩是我们党的生命线。令计划的案件警示全党,只有把纪律和规矩挺在前面,才能守住反腐败的防线。每一名党员都要做政治的明白人,以党性意识、政治觉悟、组织观念严格要求自己,丝毫不可麻痹松懈。各级党组织必须把严守纪律、严明规矩放在重要位置来抓,十分明确地强调、十分坚定地执行,严肃处理不守纪律和规矩的

行为,努力在全党营造守纪律、讲规矩的良好氛围。

理想信念动摇是最危险的动摇,理想信念滑坡是最危险的滑坡。“总开关”上出了问题,就没有了根、没有了魂,迟早会栽大跟头。全党同志尤其是各级领导干部决不能放松自我约束,沉溺于个人主义和私心杂念,决不能搞“两面派”、“两面人”。必须增强党性修养,把理想信念牢固树立起来,不断锤炼对党忠诚的政治品质,始终保持共产党人的浩然正气。

要管党才能管好党,从严治党才能治好党。对党忠诚,是对党员干部最根本的政治要求。全党同志一定要把思想和行动统一到中央精神上来,以令计划严重违纪违法案件为反面教材,汲取深刻教训,严守党的政治纪律和政治规矩,坚决维护党的集中统一,为协调推进“四个全面”战略布局做出新的更大贡献。

新华社北京7月20日电

## 省市联合出台十项优惠措施 鼓励科技人才大学生在郑创新创业

本报讯(记者 武建玲)鼓励在郑高校、科研院所科技人员在郑创新创业,鼓励在郑高校允许全日制在校生休学创新创业综合体创业,简化创业企业、众创空间、科技企业孵化器、创业投资机构注册程序……记者昨日获悉,市政府、省教育厅、省科技厅、省人社厅近日联合印发《鼓励科技人才和大学生在郑创新创业的若干政策措施》,从鼓励科技人才合理流动、促进科技成果转化、降低创新创业

门槛和经营成本等十个方面出台激励政策,鼓励高校、科研单位科技人员和大学生在郑创新创业。据悉,该政策措施有效期为3年。

**鼓励高校允许在校生休学创业**

鼓励在郑高校、科研单位专职人员到企业兼职或短期到企业工作,3年内保留其原有身份和职称,档案工资正常晋升,其间重回原单位工作的恢复其原身

份;鼓励在郑高校、科研院所科技人员在郑创新创业或到企业兼职,开展科技成果转化和研究攻关,享受股权激励政策。鼓励企业科技人员到高校兼职,从事专业教学,担任创业导师或开展科研课题研究。创业和兼职收入依法归个人所有。鼓励在郑高校允许全日制在校大学生休学创新创业综合体创业,创业期间可按规定计算社会实践学分,创业之后可重返原校完成学业。

(下转六版)

## 郑州机场上半年旅客吞吐量超800万人次

人暹罗航空、印尼鹰航、越南航空3家国际航空公司,新增5个通航点。

国内航线方面,上半年新开通郑州至南通、揭阳、柳州、绵阳等地航线,新引入5家国内航空公司,新增长白山、阿克苏两个通航点。

今年6月10日起,郑州机场正式推出“中原行、易转通”特色中转服务,中转旅客可享受行李免提、延误免费

签转等服务。新政开展1个月以来,中转旅客吞吐量首次突破万人次大关,达1.62万人次,同比增长50%。

目前在郑州机场运营的客运航空公司共计32家,与去年同期相比增加9家;通航国际国内73个城市,与去年同期相比增加7个;通航客运航线116条,其中,国内客运航线98条,国际和地区客运航线18条。